
Ще ви научи на всичко 
 
Исая 30:19-21 О люде, които живеете, в Сион, в Ерусалим, Вие няма да плачете вече; 

Той наистина ще се смили за тебе при гласа на вопъла ти; Когато го чуе ще ти 
отговори. 20 И ако Господ и да ви даде Хляб на скръб и вода на притеснение, Пак 

учителите ти няма да бъдат скрити вече, Но очите ти ще гледат учителите ти; 21 
И ушите ти ще слушат зад тебе слово, което, Когато се отклонявате на дясно И когато 

се отклонявате на ляво, Ще казва: Тоя е пътят, ходете по него. 
 

Йоан 14:26-27 А Утешителят, Светият Дух, когото Отец ще изпрати в Мое име, той ще 
ви научи на всичко, и ще ви напомни всичко, което съм ви казал. 27 Мир ви 

оставям; Моя мир ви давам; Аз не ви давам както светът дава. Да се не смущава 
сърцето ви, нито да се бои. 
 

1 Коринтяни 2:1-16 И аз, братя, когато дойдох при вас, не дойдох с превъзходно 
говорене или мъдрост да ви известя Божията тайна; 2 защото бях решил да не зная 

между вас нещо друго, освен Исуса Христа, и то Него разпнат. 3 Аз бях немощен 

между вас, страхувах се и много треперех. 4 И говоренето ми, и проповядването ми 
не ставаха с убедителните думи на мъдростта, но с доказателство от Дух и от сила; 5 

за да бъде вярването ви основано не на човешка мъдрост, а на Божията сила. 6 Обаче, 
ние поучаваме мъдрост между съвършените, ала не мъдрост от тоя век, нито от 

властниците на тоя век, които преминават; 7 но поучаваме Божията тайнствена 
премъдрост, която е била скрита, която е била предопределена от Бога преди 

вековете да ни докарва слава. 8 Никой от властниците на тоя век не я е познал; 
защото, ако я бяха познали, не биха разпнали Господа на славата. 9 А, според както 

е писано: - "Каквото око не е видяло, и ухо не е чуло, И на човешко сърце не е 
дохождало, Всичко това е приготвил Бог за тия, които Го любят". 10 А на нас Бог 

откри това чрез Духа; понеже Духът издирва всичко, даже и Божиите дълбочини. 11 
Защото кой човек знае що има у човека, освен духът на човека, който е в Него? Така 

и никой не знае що има у Бога, освен Божият Дух. 12 А ние получихме не духа 
на света, но Духа, който е от Бога, за да познаем това, което Бог е благоволил да ни 

подари; 13 което и възвестяваме, не с думи научени от човешка мъдрост, но с думи 

научени от Духа, като поясняваме духовните неща на духовните човеци. 14 Но 
естествения човек не подбира това, което е от Божия Дух, защото за него е глупост; 

и не може да го разбере, понеже, то се изпитва духовно. 15 Но духовният човек 
изпитва всичко; а него никой не изпитва. 16 Защото, "Кой е познал ума на Господа, 

За да може да го научи?" А ние имаме ум Христов. 
 

Второзаконие 8:2-3 И да помниш целия път, по който Господ твоят Бог те е водил 

през тия четиридесет години из пустинята, за да те смири и да те изпита, за да узнае 
що има в сърцето ти, дали ще пазиш заповедите Му, или не. 3 И те смири, и като те 

остави да огладнееш, храни те с манна, (която беше храна непозната на тебе и 
непозната на бащите ти), за да те научи, че човек не живее само с хляб, но че 

човек живее с всяко слово, което излиза из Господната уста. 
 

Исая 30:18 По тая причина Господ ще чака, за да се смили за вас, И по тая причина 
ще се превъзнесе за да ви пожали; Защото Господ е Бог правосъден; Блажени всички, 

които Го чакат. 


